
Referat fra foreldremøte SFO onsdag 26.august 2009 
(for foreldre/foresatte med barn på 1.trinn) 
 
Tilstede: 47 familier representert, Anita Hjorteseth (rektor), Gulla Borgehaven, Mette 
O. Lie og Anne Hege Hobæk (kontaktlærere på 1.trinn), Kari Siljan (spes.ped.), Janne 
Lene Rabben (helsesøster) og Gro Anita Hansen (SFO-leder). 
 
Rektor innledet møtet med å ønske velkommen og si noen ord om forventninger og 
samarbeid hjem-skole/SFO. 
 

 Kort presentasjon av SFO-leder og info om antall barn og ansatte på Stathelle 
SFO. 

 23 ansatte+1 lærling 
 170 barn (60 på 1.trinn) 
 2 avdelinger 
 assistentene i skolen på 1.trinn, også på SFO 

 
 Minner dere om vår nettside: www.stathelle-barneskole.no (se under linken SFO). 

Der finner dere bl.a. årsplan, nyhetsbrev og referat fra enkelte møter. Når det 
gjelder årsplanen for 2009-2010, håper vi å få den ut før høstferien. 

 
 Minner om at dere som ikke har levert eller er usikre på om har levert 

opplysningsskjema til SFO, gjøre det så raskt som mulig. Dere kan spørre om å få 
et nytt, dersom dere trenger det. 

 
 Hovedfokus: Barna i sentrum, tilgjengelige voksne. De voksne legger til rette for 

lek og aktiviteter. SFO er et fritidstilbud, med stor vekt på lek og sosialisering.  
 

 Dagsrytmen til SFO ble gjennomgått i korte trekk. SFO åpner kl.07.30 om 
morgenen, og når skolen slutter kl.13.15 (12.30 fredager). SFO stenger kl.16.30. 
Barna får mat rett etter skolen. 1b og 1c spiser i klasserommet sitt, mens 1a og 
de på 2.trinn spiser ute i basen. Etter mat er barna ute frem til aktivitetene 
starter ca. 14.15. De fleste aktiviteter avsluttes kl.15.00. På fredager serveres 
det som oftest varmmat. 

 
 Vi samarbeider med kulturskolen tre dager i uka: Musikklek på mandager, 

barnedans på tirsdager og onsdager.  SFO har fått liste over de barna som er 
tildelt plass på kulturskolen. Barna blir samlet til rette klokkeslett i garderoben 
til 1c, hvor de blir hentet av instruktør. 

 
 Vedtekter for SFO ble gjennomgått i korte trekk, blant annet pkt. 5,6 og 8. Alle 

skal ha fått vedtektene med søknadsskjema, men dersom dere ønsker en ny kan 
dere ta kontakt med Gro Anita. 

 
 



 
 Ferier: Vi ønsker tilbakemelding på om barnet skal være på SFO i ferier (også om 

barnet skal ha fri). Dette for å kunne vite hvor mange ferievikarer det trengs å 
settes inn. Ellers er kjernetiden i ferier mellom kl.10.00-15.00. Fint om dere gir 
beskjed dersom barnet kommer utenom dette tidsrommet, i tilfelle vi skal dra på 
tur. Barna får et måltid om dagen også i ferier. 

 
 SFO har alltid stengt på skolens 5 planleggingsdager. Dersom unntak vil det bli 

gitt beskjed. 
 

 Det er ønske om at barn som kommer 08.15 eller senere om morgenen, er ute til 
det ringer inn til timen. Foreldre/ foresatte kan gjerne følge barnet inn i 
garderoben for å henge fra seg sekken, men da ta med seg barnet ut igjen. Det 
er vanlig inspeksjon ute fra kl.08.20, i tilegg skal en av de voksne fra SFO også 
gå ut i dette tidsrommet.  

 
 Tilbakemeldinger fra dere som foreldre/foresatte er viktig for at vi skal bli 

bedre og for samarbeidet hjem-skole-SFO. Vi på skolen og SFO har daglig 
kontakt sammen. Dvs at er det ting dere ønsker å ta opp, kan dere enten ta dette 
opp med primærkontakter, kontaktlærer eller SFO-leder. Spesielt i tilfeller 
hvor barn gir uttrykk for at de mistrives på skole og eller SFO, er det viktig at 
dere gir oss beskjed så raskt som mulig.  

 
 Det ble valgt foreldrekontakt og vara til samarbeidsutvalget (SU). Mona 

Knutsen (mor til Pia Marie Knutsen i 1b) ble foreldrekontakt, og Bjørn Gunnar 
Andersen (far til Daniel Andersen 1c og Simen Andersen 3b1) ble vara.  Er det 
saker som dere ønsker skal bli tatt opp i SU, kan dere kontakte: 
Mona Knutsen  48244387 
Bjørn Gunnar   41310018 (vara) 

 
 Det ble utdelt en huskeliste til alle som var på møtet. Denne skal også nå ha blitt 

delt ut til de som ikke var tilstede. Er det fortsatt noen som ikke har fått den, 
er det fint om dere gir beskjed. 

 
Med vennlig hilsen 
 
 
Gro Anita Hansen 
(referent) 

 
 
 


